

急寻！高三女生因琐事争吵离家出走

[寻] TA

10月31日上午
10时左右，高三女生
**小玉在辽中区蒲河
大桥附近走失，此后
家人四处寻找，也未见
其踪影。**

小玉今年18岁，正在读高三，再有半年多就将参加高考了，突如其来的变故让这个家庭瞬间陷入绝境。

小玉的父亲称，10月30日晚间，因为一点琐事，他批评孩子几句，当时父女俩还因此进行了一番争吵，“我以前也曾批评过她，但这一次可能是说得有些狠了，她就再没和我说话，第二

天一早就离开家了。”

经调看监控发现，小玉消失的地点在蒲河大桥附近，由于探头角度不佳，并没有拍到小玉最后是如何离开蒲河大桥的。

昨日下午，家人们正在交通部门的帮助下努力查找该时段经此地点的出租车，想从这里探寻到小玉下落的突破口。

家人也作了最坏的打算，找来蓝天救援队在蒲河河面上进行寻找，但始终未有结果。

小玉家住辽中区于家房镇，父亲经常在外地打工，和孩子在一起的时间并不多，没想到几句话竟然引起孩子做出过激反应，“她走时连手机都没带，希望孩子尽早回到课堂。”

小玉的母亲称，孩子学习中等，“离开家时只穿了一条单裤和一双旧鞋，这大冷天的……”

小玉身高1.65米，离开家时穿蓝白相间的校服，如果您有小玉的线索，请拨打她家人的电话15381270834。

辽沈晚报记者 金国建

▶走失的高三女生小玉。受访者供图



[立] 马解决

**联合路上的僵尸车
已清走**



近日，“辽沈帮帮帮”以《50米路
段3辆“僵尸车”长期占用公共停车位》为题报道了大东区联合路上三辆
僵尸车长期占用路旁停车位的事。

昨日，记者再次来到联合路与新
生三街交叉路口处看到，无前轮的
SUV和微型面包车已被清走，不见踪
影。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

[吐] 槽大汇

**地砖损坏绊脚
请及时修缮**



在沈阳市南京南街1188号附近，人行道地砖损坏一大片，极易绊倒行人。附近商户称，地砖损坏已有一段时间，但一直没有相关部门来修缮。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

**商家侵占公共车位
请及时挪走**



沈阳市铁西区勋业一路20号附近，商家每天用各种物品来侵占门前的停车位，造成停车位紧张。在做生意赚钱的同时，也要考虑附近车主的感受，希望商家能够及时腾出停车位，不要占用公共资源。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

供暖公司7月份接手并打压试水 为何供暖期仍在修补漏点？



漫画 王晨同

没发现问题呢？”11月1日，陈先生向“辽沈帮帮帮”反映自家小区的供暖情况。

对于小区内多位居民反映为何接手近半年仍在维修漏点的问题，记者在现场看到，荣恒热力在小区内张贴着一张落款日期为10月29日的通知，通知中写明：自我公司与沈阳市××供暖公司签订“拆联”合同以来，桂林换热站一直处于无电状态，无法“三修”、无法上水打压。本月22日，经协调国电公司和平分公司，恢复桂林换热站的用电。在有电有水后，只能先上水再维修，经我公司三昼夜的不懈努力，全城并未达到上水的标准，经我公司多方排查和测漏单位的检测，发现多处漏点，抢修后仍然失压，并发现各支线管网严重老化和存在大量布局与管径不合理的多处点位。为保证本供暖期安全运行，经公司生产部门研究决定，对部分管网进行更新改造并立即施工……

荣恒热力负责该区域供暖投诉工作的黄主任向记者介绍，因为没有电，所以一直无法对该区域进行打压试水，在10月22日供电后，才发现诸多漏点，维修工作将会持续3至4天，届时如果问题解决，将恢复供暖。

辽沈晚报记者 崔晋涛

**单元楼丢失的地线
已恢复**



10月13日，“辽沈帮帮帮”以《电
缆被盗易漏电 居民需当心》为题，报
道了沈阳市和平区北五经街13、15号
楼多个单元的线缆被盗一事。

10月16日，和平区供电局共产党员服务队将所有单元缺失的地线全部接通，最后检查无误后方才离开，最令居民们感动的是安装费一分钱也没收。

辽沈晚报记者 金国建 受访者供图

[请] 接单

@荣恒热力

**文富北路的两棵危树
已伐掉**



8月26日，“辽沈帮帮帮”吐槽了
九中南墙外有两棵大树受虫害侵蚀，
快要撑不住了。昨日，记者再次来到
沈河区文富北路上，看到了此前的两
棵危树已经被伐掉，只留下树坑，危
险已解除。

辽沈晚报记者 金国建文并摄